Silná mezinárodní konkurence pro gymnastky RG Proactive 
Uplynulý víkend startovaly moderní gymnastky RG Proactive na 11. ročníku mezinárodního závodu v polském Krakově s názvem O stříbrného Sokola.  Ani typické dušičkové počasí, které panovalo v historickém městě nad řekou Vislou, nemohlo pokazit milevským děvčatům chuť změřit své síly se soupeřkami ze 17 zahraničních klubů z nichž jmenujme dva kluby z ukrajinského Lvova, výborné závodnice z Portugalska, které přijely z města Granady, Slovenky reprezentovaly závodnice z Charmu Prešov a Sokola Bratislava, kvalitní závodnice byly i z dvou maďarských klubů TTC Budapešť a Sziget, z Belgie přijela děvčata z Gentu, z Bosny a Hercegoviny pak z klubu Svoboda Tusla. Celý závod doplnily výborné gymnastky z celého Polska a kvalitní konkurence byla s našimi závodnicemi kompletní.   

Nejlépe závodem prošla Karolína Kreisslová, která ve dvojboji volných sestav předvedla obruč a kužele, ze sedmého místa postupovala do finálových bojů, kde si ještě v sestavě s míčem o jedno místo polepšila. Tereza Kutišová zaujala po sestavě bez náčiní skvělé šesté místo z 23 startujících, ale ve finále se švihadlem se jí tak nevedlo a výsledkem bylo finálové osmé místo. Natálie Křížová z dvojboje  sestav s obručí a s kuželi postupovala do finále z osmého místa, a to udržela i v sestavě s míčem. A konečně Vivien Němečková, která startovala s obručí si vybrala trochu smůly, když svou vlastní prasklou  obruč musela nahradit náčiním své klubové kolegyně a nervozita z této skutečnosti dala vzniknout celé řadě chyb. Vivien obsadila v základním závodě 14 místo. 

Pozvání na Jihočeskou ligu 

Ve čtvrtek 17. listopadu se v milevské sportovní hale koná zahajovací závod 21. ročníku Jihočeské ligy. Závod nebude velký svým rozsahem, kdy důvodem je sezóna společných skladeb, či ukončení činnosti píseckého oddílu moderní gymnastiky při TJ Sokol Písek, přesto chtějí moderní gymnastky z TJ Jiskry Humpolec, Máje Českých Budějovic a domácích závodnic RG Proactive předvést rozhodčím i divákům povedené sestavy, plné nových, obtížných prvků. Závod   začíná v 10.00 hodin. 
