Letošní vánoční besídka
Jako každoročně i letošní vánoční besídka měla velkou návštěvnost a tak zaplněné hlediště rodičů, prarodičů, tet a kamarádů sledovalo pro ně připravený program s velkým zájmem, škoda jen, že trochu šetřilo potleskem tam, kde se něco podařilo. 

Program uvedla předsedkyně klubu  a hlavní trenérka Petra Kofroňová.

Jako první předvedly své sestavy nejmladší moderní gymnastky pod vedením trenérky Petry Korytové. Po podzimním období bylo vidět zlepšení hlavně v rozsahu a technice nohou. 

Následovalo vystoupení přípravného oddělení aerobiku, se kterými pracuje Kačka Pouchová. Jejich svižná kompozice, pěkné provedení a soustředěné nasazení přivedlo publikum do skandovaného potlesku a projevu nadšení. 

Vystoupení starších moderních gymnastek bylo poznamenáno nemocností, takže jsme nemohli vidět všechny závodnice klubu. Stejně tak jako Natálka Křížová a Leticie Kochová nastoupily po nemoci prakticky bez tréninku. Sympatické však bylo, že předvedly svou snahu ukázat své sestavy. Nejvíce se v tomto bloku sestav líbila Karolína Kreisslová a Kristýna Souhradová. 
Své vystoupení následně předvedl fitness tým. Děvčata mají svou novou choreografii od Petry Kofroňové složenu na sedm cvičenek, bylo jich ale vlivem nemocnosti přítomno jen pět a to bylo trochu znát ve tvarech útvarů. Nicméně jsme si všichni mohli udělat obrázek o skladbě, kterou čeká v jarním období účast na soutěžích. Skladbu předvedly Petra Kojetínová, Zuzana Levá, Monika Přibylová, Šárka Kristlová a Diana Benediktová. 

Další blok volných sestav moderních gymnastek přinesl další zajímavé výkony. Své krásné sestavy bez náčiní, které když se povedou nadchnou všechny diváky předvedly Natálie Křížová a Karolína Kreisslová. Lahůdkou pro diváky byly dvě sestavy s kuželi, kdy juniorka Kristýna Souhradová zacvičila obtížné náčiní s minimem chyb. Dorostenka Hanka Kutišová zacvičila kužele premiérově ještě horké, tak jak je s trenérkou Lucií Tollingerovou v pátek dokončily. Dlužno říci, že budou velmi pěknou sestavou. 

Moderní gymnastky dále předvedly exhibiční vystoupení, které připravila Lucie Tollingerová se vzpomínkou na letní soustředění na Štědroníně. Po úvodním tanečním rytmu přišly na řadu i švihadla. 
Závěrečným vystoupením byl zlatý hřeb celého programu, kdy celá skupina aerobiku zacvičila svižnou a strhující skladbu master class pod vedením Kateřiny Pouchové, která excelovala svými krokovými variacemi. Kateřina udělala se svými svěřenkami v podzimním období pěkný kus práce a rozhýbala je opravdu skvěle, tak že po skončení skladby si mnohé povzdychly – už nemůžu. A tak to má být, vydat ze sebe „na place“ všechno. 
Po skončení programu si vzala slovo opět Petra Kofroňová, která v náručí se svojí pětiměsíční dcerou Aničkou přiznala, že prožívá nejkrásnější období svého života a poděkovala čtveřici žen a dívek, které jí pomáhají, aby klub fungoval tak, jak má a jeho závodnice si zlepšovaly svou výkonnost a úroveň. Byly to Dana Vojtová, Petra Korytová, Lucie Tollingerová a Kateřina Pouchová. 
Současně zavzpomínala na největší úspěchy v roce 2009, kterými byly úspěšná vystoupení všech fitness týmů v jarním období, bronzová medaile Lucie Tollingerové  za kužele na MČR dorostenek, účast Ludmily Korytové na mistrovství světa v Japonsku, stříbrná medaile Kristýny Souhradové ve společné skladbě SKMG Máj na MČR společných skladeb a v neposlední řadě i celá řada výborných umístění dalších gymnastek a účast na závodech doma i v zahraničí. 
Trenérka Kofroňová poděkovala všem za úspěšnou spolupráci v roce 2009 a popřála vše nejlepší do nového roku. K tomu se všichni připojujeme a po vánoční přestávce se těšíme na shledanou. 

Následovalo rozdělení dárečků u vánočního stromu, které neodmyslitelně patří k zakončení vánoční besídky. 

