Milevský pohárek již tento pátek 
Oblíbený závod moderních gymnastek z celé České republiky Milevský pohárek bude mít v pátek 8. května svůj 22. ročník. Pořadatelský klub RG Proactive Milevsko těší velký zájem o účast na tomto podniku, současně to představuje velké množství práce a organizačních dovedností, aby se vše zvládlo ke spokojenosti všech zúčastněných. Startovní listiny jednotlivých kategorií jsou uzavřeny na konečném čísle 137 gymnastek.  Očekávány jsou ještě drobné omluvy z důvodů nemoci, ale jisté již dnes je, že závodnic bude hodně přes stovku. Na webu klubu Proactive www.proactivemilevsko.wbs.cz  kapitole závody moderní gymnastiky v záložce Milevský pohárek jsou informace o průběhu závodu včetně časového odhadu, organizačních pokynů a startovních listin. 

Závod je v průběhu dne rozdělen na dopolední a odpolední část, kdy v dopolední části se představí naděje nejmladší a naděje mladší. V odpoledním závodu pak nastoupí naděje starší, kadetky, juniorky a dorostenky. Začátek ráno je v 9.00 hodin, odpolední blok bude probíhat mezi 13 – 18 hodinou. Zveme všechny příznivce moderní gymnastiky do sportovní haly, kde mimo závodního programu mohou nakoupit veškeré potřeby pro moderní gymnastky a novinkou bude i účast firmy Fotozamoment, která bude aktuálně zpracovávat  a nabízet fotografie za závodu.   
Bohemka Bobík Cup

Moderní gymnastky TJ Bohemians Praha  se již po několik let těší ze svého sponzora, vyrábějícího mléčné výrobky pod názvem Bobík. Však také maskot Bobík celý závod provází svou přítomností a na závěr závodu rozdává ceny. V době, kdy všechny závodnice v České republice finišují s přípravou na republikové šampionáty , byla i zde účast gymnastek veliká.  Milevský RG Proactive byl úspěšný hned v kategorii nadějí nejmladších, kdy Valentýna Petříková vyhrála tuto kategorii mezi dalšími patnácti děvčaty naprosto suverénním výkonem. Známky jejích soupeřek se pohybovaly kolem osmi bodů, ale Valentýna získala o více než dva body více, známku  10,5 bodu.  Úspěšná byla i Tereza Kutišová, která si ve startovním poli 30 starších nadějí, se kterými se jistě potká na Mistrovství České republiky, svým výkonem vybojovala  8. místo. Natálie Křížová se představila v kategorii juniorek. Nasadila si výbornou známkou v obruči a k tomu testovala ještě málo propracovanou sestavu se švihadlem. Celkové 4. místo  v těžké konkurenci je pro tuto mladou gymnastku jistě uspokojivé. Svůj smolný den si vybrala dorostenka Ludmila Korytová. V hale Bohemians našla svůj azyl při svých studiích v Praze, chtěla zde vyhrát, tak jako se jí to povedlo v loňském roce, ale bohužel smůla si nevybírá a tak se Ludmile nedařilo na co sáhla. V konečném součtu brala 9. místo.  Ale hlavu vzhůru, další závody čekají.  
