Mezinárodní Goodvill CUP 2010 za účasti gymnastek RG Proactive Milevsko 

Velkého mezinárodního závodu za účasti klubů z Ruska, Estonska, Slovinska, Maďarska, Srbska, Chorvatska, Slovenska a České republiky se v sobotu 20. března zúčastnily milevské moderní gymnastky RG Proactive. Konkurence byla ohromná, sezóna teprve začíná a tak se milevská děvčata právem obávala různých možných nezdarů při sestavách s náčiním. 
Třicítka gymnastek nastoupila v kategorii nadějí mladších k sestavě bez náčiní a s libovolným náčiním. Dvojboj sestav z milevských závodnic lépe zvládla Karolína Kreisslová, která podala v obou sestavách vyrovnaný výkon a obsadila konečné 19. místo. Natálie Křížová se poslední dobou potýká v sestavách s náčiním s chybami a stalo se tak i v sestavě se švihadlem, za kterou obdržela od rozhodčích velmi nízkou známku. Tradičně však vyniká v sestavě bez náčiní. I zde to byla známka na úrovni 10. místa. V součtu umístění se však musela spokojit s 24. místem. Ze závodu odcházela s odhodláním, zlepšit práci náčiní a znovu se vrátit na přední místa této kategorie. V této kategorii zvítězila Kateřina Rampachová z domácího klubu SK Motorlet Praha před Ruskou Alenou Safronovovou z Rjazaně a Maďarkou Boglarkou Pusztaiovou z Budapešti. 

V kategorii juniorek probíhal čtyřboj volných sestav tak, že závodnice zacvičily počet sestav podle svého vlastního výběru,  a hodnotila se každá sestava zvlášť. V začátku sezóny si jen několik juniorských gymnastek vybralo celý čtyřboj, mezi nimi k němu přihlásily milevské trenérky i Kristýnu Souhradovou. Zasvěcení vědí, že zacvičit během hodiny a půl čtyřboj volných sestav je v moderní gymnastice velmi dobrý výkon. Kristýna se odhodlaně připravila na sestavy se švihadlem, obručí, míčem a kuželi a dokázala hlavně sobě, že na to má. Bude pokračovat v propracovávání sestav tak, aby se vyhnula chybám a do přebornických soutěží v měsíci květnu bude připravena. První dvě sestavy se švihadlem a s obručí jsou nové a chyby se v nich vyskytly. Vše si však vynahradila velmi dobře zacvičenou sestavou s míčem s vysokým hodnocením od rozhodčích. Její umístění jsou osmé místo ze švihadla, třinácté z obruče, desáté z míče a deváté z kuželů. V této kategorii si rozdělily vítězství každá ve dvou sestavách juniorské reprezentantky, které pojedou na MEJ v Brémách Anna Vágnerová z Bohemians Praha a Barbora Jouglíčková z SK Motorlet. 

Konečně v seniorské kategorii startovala Ludmila Korytová. Její trému z nově upravených sestav zvětšovala účast reprezentační trenérky Zdenky Schinzelové, u které Ludmila  Brně také trénuje. Sestava se švihadlem měla mírné problémy s manipulací obtížných las, následně se však velmi povedla sestava s obručí a vysoká známka od rozhodčích na úrovni 20 bodů vynesla Ludmilu na celkové šesté místo z dvanáctky gymnastek . Vyhrála Slovinka Gruša Kočicová z Ljubljany před rovněž slovinskou závodnicí, ale z klubu Moste Piou Arharovou a Srbkou Tijanou Krsmanovičovou  z Bělehradu. 
