Ze sedmi obsazených kategorií  1. závodu 19. ročníku Jihočeské ligy 2009 – 2010 zvítězil domácí klub RG Proactive v šesti . 
V první kategorii se stala vítězkou Tereza Kutišová před dalšími  domácími závodnicemi Lindou Houdovou a Natálií Kotaškovou. Čtvrtá byla Sabina Kubíčková.  

Ve druhé kategorii startovaly jen domácí závodnice. Zvítězila Vivien Němečková před Monikou Valvodovou a Lindou Lalákovou. Čvrtá byla Barbora Váchová. 

Následující kategorie, na rozdíl od předchozích, obsahovala již dvojboj volných sestav. Vítězka Natálie Křížová z klubu Proactive zvolila sestavu bez náčiní a s obručí a tato kombinace jí zajistila vítězství před závodnicemi z Humpolce Kateřinou Sukovou a Radkou Kvášovou.  

V kategorii kadetky starší naopak dominovaly Humpolecké závodnice Eliška Suková a Kristýna Řepková před domácí Leticií Kochovou, která silně chybovala v sestavách s náčiním. 
 V kadetkách starších si nenechala ujít prvenství Adriana Havlíková, která přes drobné chyby v sestavě se stuhou  získala prvenství před humpoleckými gymnastkami Kristýnou Radilovou a Veronikou Jelínkovou. 

Kategorie dorostenky se zúžila jen na dvě závodnice domácího klubu. Dominovala zde Alena Andělová, která od svého návratu na závodní koberec sbírá jedno vítězství za druhým,  před Hanou Kutišovou, která musí ještě vylepšit práci s náčiním. 

Na programu jihočeské ligy byla v závěru kategorie seniorek, kde se ve dvojboji volných sestav s obručí a se stuhou představila Ludmila Korytová.  V podzimní sezóně se Ludmila připravuje v domácím klubu, aby opět v měsíci prosinci nastoupila do reprezentace společné skladby v Brně . 

V odpoledním bloku byl na programu oblastní přebor společných skladeb, kde se představily společné skladby SKMG Máj  České Budějovice. Ve skladbě juniorek se startovala i Kristýna Souhradová z domácího klubu RG Proactive.   Ten blahopřeje  Kristýně k postupu na MČR a přeje hodně štěstí na tomto šampionátu, který se bude konat v sobotu 28. listopadu v českobudějovické hale ve Stromovce. 
