Tři vítězství na Jabloneckém poháru
Uplynulou neděli startovaly moderní gymnastky klubu RG Proactive na 16. ročníku Jabloneckého poháru v Jablonci nad Nisou, v kategoriích volného programu. 

Hned v první kategorii nenechala nikoho na pochybách o svém vítězství šestiletá Tereza Kutišová, která předvedla svou sestavu bez náčiní bez chyb a obdržela velmi vysokou známku v hodnotě 11,45 bodu. Na stupních vítězů ji doprovodila její klubová kolegyně Vivien Němečková, která rovněž velmi pěkným výkonem stanula na třetím místě s bodovým ziskem 9,11 bodu. Trojici milevských gymnastek doplnila Sabina Kubíčková svým šestým místem se 7,07 body. 

Rovněž druhá kategorie byla pro milevský klub velmi úspěšná. Zde se odlišila od svých soupeřek svým výkonem Natálie Křížová, která zvítězila rozdílem rovných  tří bodů(!) před ostatními gymnastkami, když získala velmi vysokou známku v hodnotě 13,63 bodů. 

Mezi kadetkami staršími startovala Adriana Havlíková, která se v podzimním období vrátila na závodní koberec, a předvedla sestavy se švihadlem a se stuhou ve svižném tempu a bez větších chyb. Až Adriana dotáhne i rozsah pohybu bude její výkon ještě lepší. Tentokrát z toho bylo páté místo (švihadlo 11,525, stuha 11,05).

A na závěr závodu startovaly dorostenky. Zde měl klub Proactive dvojnásobné zastoupení. Vítězkou se stala po zásluze a velmi dobrém výkonu podpořeném vysokými známkami za míč  (14,97) a obruč (14,625)  Alena Andělová, následována na třetím místě Hanou Kutišovou ( míč 11,45, obruč 10,595).

Závodnice  doprovodila jako trenérka Lucie Tollingerová, ke stolku rozhodčích se posadila Dana Vojtová.  

