Kristýna Souhradová má stříbro z Mistrovství ČR

Mistrovství České republiky ve společných skladbách moderní gymnastiky hostily uplynulý víkend České Budějovice.  Ve společné skladbě juniorek s pěti stuhami  v dresu SKMG Máj vystoupila na tomto mistrovství i závodnice RG Proactive Milevsko Kristýna Souhradová a získala stříbrnou medaili. Závod  probíhal nejprve v základním závodě juniorek, kde se představilo sedm skladeb. Skladba klubu Máj postupovala do finále z prvního místa, v těsném závěsu za ní favoritky soutěže, závodnice TJ Jižního Města Chodov Praha. Ve finálovém provedení se nepočítají body ze základního závodu a tak bylo nutné předvést znovu bezchybné provedení. Zde se projevila menší zkušenost českobudějovických děvčat, která jsou mladší ročník v soutěži (1995) a v celkovém hodnocení získaly stříbrné medaile za vítězkami z Chodova. 
Vše začalo již v měsíci srpnu, kdy byl klub RG Proactive požádán o zapůjčení juniorky Souhradové na hostování do společné skladby. Kristýna souhlasila a zavázala se tak k přípravě choreograficky velmi zdařilé, ale těžké skladbě s pěti stuhami, o kterých gymnastky hovoří jako o nejtěžším náčiní. 

Podporována svými rodiči a domácím klubem dokázala Kristýna být rovnocennou členkou společné skladby klubu Máj. Mezitím se ještě stihla zúčastnit Mistrovství ČR v juniorkách jednotlivkyň. Podzimní sezóna, korunována stříbrnou medailí je pro ni velmi úspěšná a může se optimisticky dívat do jarního období, kdy zůstává ještě v juniorské kategorii. 
