Pohár z Chomutova
V neděli 23. května se děvčata z klubu RG Proactive zúčastnila již 25. ročníku závodu moderní gymnastiky „Chomutovský pohár“. Na závod přijely gymnastky z oddílů GSK Ústí nad Labem, Spartak Přerov, Bohemians Praha, Astra Praha, Rumburk, Sokol Jablonec, Sokol Milevsko, SC 80 Chomutov a naše děvčata. Gymnastky závodily celkem v 7 kategoriích.

     V kategorii MINI B závodila děvčata se sestavou bez náčiní. Zde jsme měli hned trojnásobné zastoupení. Jako úplně první gymnastka celého závodu nastupovala Natálie Kotašková. Svou novou sestavu zacvičila dynamicky, ale ještě musí dopilovat správné provedení prvků. V celkovém hodnocení získala 5. místo. Sabina Kubíčková předvedla sestavu s jistotou a lehkostí a získala 3. místo. Třetí naší závodnicí byla Tereza Kutišová.

Ve své sestavě má několik obtížných prvků, které se jí podařilo zacvičit bez chyb, svým projevem zaujala všechny rozhodčí a obdržela nejvyšší známku a získala zlatou medaili a pohár.

     V kategorii naděje nejmladší nastoupila ve dvojboji se sestavou bez náčiní a se švihadlem Vivien Němečková. Sestavu se švihadlem se jí nepodařilo zacvičit bez chyb a tak celkově získala 8. místo.

     V kategorii kadetky mladší cvičila Leticie Kochová se sestavou se švihadlem a s míčem. Lépe se jí podařila sestava se švihadlem, kde na konci sestavy bravurně zvládla i velice riskantní prvek. Celkově se umístila na 8. místě.

     Poslední kategorií byly dorostenky, kde se představila Hanka Kutišová. Zacvičila sestavu s obručí a s kužely. Získala bronzovou medaili za 3. místo.

Naše výprava do Chomutova byla úspěšná – přivezli jsme jednu zlatou a dvě bronzové medaile a krásný pohár. 
