Jihočeská liga moderních gymnastek finišuje
Dalším závodem tentokrát v Písku pokračoval seriál moderních gymnastek Jihočeská liga. V 1. kategorii opět zvítězila milevská závodnice Tereza Kutišová a o jejím celkovém prvenství už nemůže být pochyb, neboť má na svém kontě čtyři vítězství z dosavadních čtyř závodů. Ten pátý, závěrečný se bude konat 17. dubna v Humpolci, kde budou současně vyhlášeny celkové výsledky za celý 19. ročník. Druhý stupínek v první kategorii patřil Sabině Kubíčkové a na třetím místě se spolu s Dianou Kvášovou z Humpolce umístila Natálie Kotašková. Pátá ze šestice nejmladších gymnastek byla Linda Houdová. Ve druhé kategorii se shodně na stříbrném stupínku umístily dvě milevské závodnice Vivien Němečková a Monika Valvodová, čtvrtá byla Linda Laláková. Naděje mladší předvedly dvě sestavy s náčiním a tentokrát byla lepší Natálie Křížová, která se umístila na čtvrtém místě před Karolínou Kreisslovou. Potěšitelné však je, že jejich sestavy se švihadly a obručemi se každým závodem zlepšují. V juniorské kategorii startovala s novými sestavami se švihadlem a s obručí Kristýna Souhradová a získala třetí místo. V kategorii dorostenek startovaly jen dvě závodnice, milevská Hana Kutišová měla mírné problémy s kuželi i s míčem a obsadila druhé místo. V nejstarší kategorii  seniorek startovala Ludmila Korytová, která po týdenním tréninku v brněnském sportovním centru u trenérky Zdenky Schinzelové přijela s upravenými sestavami a chutí si je na závodě ligy vyzkoušet. Výsledkem bylo její celkové vítězství v této kategorii před závodnicemi klubu Máj Šimáčkovou, Hájkovou a Černou.
I když se závod konal na domácí půdě píseckých gymnastek, milevští rodiče a příznivci klubu RG Proactive Milevsko,  vytvořili ve sportovní hale milevským závodnicím příznivé sportovní prostředí a pomohli jim tak k dobrým výkonům. 

Milevský pohár už za dva týdny

Sezóna  moderních gymnastek RG Proactive Milevsko pokračuje následující víkend mezinárodním závodem na pražském Motorletu, který bude předzvěstí domácího mezinárodního závodu Milevský pohár, na který jsou všichni fanoušci moderní gymnastiky srdečně zváni do milevské sportovní haly v sobotu 27. března.  

V příloze zasílám dvě fotky od Lucie Tollingerové, vyberte si, která se vám lépe líbí. 
Milevské moderní gymnastky v nejstarších kategoriích. Zleva Ludmila Korytová, Hana Kutišová a Kristýna Souhradová. 

Zleva Hana Kutišová a Kristýna Souhradová, startují v kategoriích dorostenky a juniorky. 

S pozdravem Dana Vojtová 

