Nominace klubu Proactive  do ankety Sportovec Milevska 2014
Jednotlivec roku   Ludmila Korytová  ( ročník nar. 1993) 
Jednadvacetiletá moderní gymnastka Ludmila Korytová měla v roce 2014 zatím svoji nejúspěšnější sezónu. Na MČR dorostenek v květnu získala stříbrnou medaili za víceboj tří sestav s náčiním, k tomu ještě stříbro za sestavu se stuhou, stříbro za libovolné náčiní a bronz za sestavu s míčem. V červnu přidala ještě bronzovou medaili za čtyřboj na Akademickém MČR. Během své jarní i podzimní přípravy získala další medaile na pohárových závodech, z nichž jmenujme mezinárodní Milevský pohár či Bohemka cup, Roztančené náčiní nebo MONET cup.  Ludmila je studentkou FTVS v Praze. Je vyškolená rozhodčí i trenérka moderní gymnastiky, takže v případě potřeby  domácího klubu RG Proactive vypomáhá i v těchto oblastech. 

Trenér roku   Adriana Havlíková  (ročník nar. 1995)

Adriana Havlíková pracuje v klubu Proactive s nejmenšími moderními gymnastkami, kdy díky své závodní kariéře v tomto sportu má dost znalostí  pro vedení tréninkové skupiny.  Mimoto se věnovala i cvičení aerobiku a tak předává své zkušenosti i cvičenkám aerobiku, kdy vytváří pro ně choreografie.  Je velmi vstřícná a klidná,  přesto si dokáže zjednat respekt. 

Největší talent do 18 let : 

Závodnice klubu Proactive hostovaly ve společných skladbách  klubu Máj České Budějovice a získaly s nimi medailová umístění na republikovém šampionátu v listopadu 2014. Od letního soustředění přes přípravné podzimní tréninky a závody pilně trénovaly  s dojížděním do Českých Budějovic. Klub oceňuje jejich přípravu a hodnotí je jako talent roku 2014. 

Natálie Křížová   (ročník nar. 2000) získala bronzovou medaili na MČR  v kategorii juniorek.  Natálie je pracovitá a svědomitá moderní gymnastka, která má před sebou ještě celý příští rok juniorskou kategorii , ve které jí čeká příprava na závody jednotlivkyň. 
Tereza Kutišová ( ročník nar. 2003) získala na MČR medaili stříbrnou. Kuželová skladba starších nadějí byla velmi obtížná a Tereza byla v pětici závodnic společné skladby skutečným lídrem. I ona se v následujícím období představí ve své kategorií nadějí v sestavách jednotlivkyň. 
Za Proactive Milevsko : Dana Vojtová 

